
Comisión de Discapacidades de Houston
 11 de enero de 2023 — 4:00 - 6:00 PM

 La Comisión de Discapacidades de Houston es una reunión presencial en TranStar (6922 Katy Road) en la Sala de Conferencias. Las puertas se abren a las 3:30 pm. La reunión se transmite en la página de Facebook de la Oficina del Alcalde para Personas con Discapacidades. 

Orden del Día de la Reunión

 I.        Llamado a la Orden (Meridith Silcox, Presidente) 

II.       Lista de Asistencia (Stephanie Haechten, Coordinadora Principal de Alcance Comunitario, Oficina del Alcalde para Personas con Discapacidades) 

III.      Revisión y Aprobación de las Minutas de la Reunión de Noviembre

IV.      Comentarios del Público (Se llamará a los nombres de aquellos que hayan indicado su interés en hablar, cada orador tendrá un máximo de 3 minutos para hablar)

 V.       Orador Experto (Audrey Omenson, Dueña, The Therapy Collective) 

VI.      Informe de la Oficina del Alcalde para Personas con Discapacidades a la Comisión de Discapacidades de Houston (Angel Ponce, Director, Oficina del Alcalde para Personas con Discapacidades)

 VII.     Informe del Departamento de Parques y Recreación de Houston a la Comisión de Discapacidades de Houston (Chuck French, Gerente de Administración)

 VIII.    Actualizaciones de los Comités (Presidenta Silcox)
a. Educación y Empleo
b. Acceso Comunitario, Transición y Vivienda 
c. Preparación para Emergencias y Entrenamiento de Primeros Auxilios

IX.      Actualización de la Ley ADA (Marshall Watson, Coordinador Administrativo - ADA, Departamento de Recursos Humanos de la Ciudad de Houston, División de Servicio Civil y EEO)

 X.    Calendario de Reuniónes 
a. 11 de enero de 2024
b. 8 de febrero de 2024- Orientación anual
c. 14 de marzo de 2024 

XI.     Comentarios de los Comisionados 

XII.   Cierre de la Sesión

